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V úterý 18. října se uskutečnilo tradiční setkání turistických informačních center (TIC)
Pardubického a Královéhradeckého kraje, tentokrát v Žamberku v Muzeu starých strojů a
technologií. Setkání bylo výjimečné tím, že se po letech mohlo opět konat v původním
formátu bez koronavirových omezení.

Setkání zahájili představitelé samospráv obou krajů, za Pardubický kraj člen radní Alexandr Krejčíř a
za Královéhradecký kraj náměstkyně hejtmana Martina Berdychová. Zástupci oddělení cestovního
ruchu Pardubického i Královéhradeckého kraje představili v bloku přednášek „Co je nového v
krajích?“ své již probíhající i připravované aktivity. K tomu se připojily i krajské destinační
společnosti. Krajská koordinátorka Národní rady zdravotně postižených pro Pardubický kraj Lenka
Skokanová věnovala svoji přednášku bariérám v cestovním ruchu, jejich mapování a možnostem
odstraňování. Navázala tím na pilotní dotační program Pardubického kraje „Podpora bezbariérového
cestovního ruchu v Pardubickém kraji“. Do přednáškového bloku se zapojil i Petr Janeček z Czech
Tourismu. Z přednášek a diskuzí vyplynulo, že existence TIC je nezbytná a má nezastupitelnou roli v
rozvoji a podpoře cestovního ruchu.

Radní Alexandr Krejčíř ocenil důležitost práce TIC, a to jak zdroje dat pro aktualizaci krajského
turistického portálu www.vychodnicechy.info, tak pro osobní kontakt s turistou a návštěvníkem
přímo v území. „V době využívání moderních technologií neztrácí na významu mezilidský osobní
kontakt. Jsem velmi rád, že TIC na našem území jsou z převážné části certifikovaná a disponují
odborným a ochotným personálem. Místní a časová znalost pracovníků TIC je prostě nenahraditelná.
I to je jeden z důvodů, proč kraj TIC formou dotačního programu finančně podporuje,“ upřesnil
radní.

Na závěr setkání provedl předseda Muzea starých strojů a technologií Michal Bednář pracovníky TIC
areálem muzea, představil expozice a realizovaný i připravovaný projekt jízd historickým parním
vlakem. Setkání se zúčastnilo na 75 zástupců TIC a destinačních managementů z obou krajů.
Proběhla také diskuze a výměna příkladů dobré praxe.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/118188/turisticka-informacni-centra-maji-i-nadale-nezastupi
telnou-roli-v-rozvoji-cestovniho-ruchu
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